

美高官访乌 继续“火上浇油”

美国国务卿布林肯和国防部长奥斯汀访问乌克兰后，美国国务院4月25日发布声明公开一系列援乌措施，包括提供外交支持、资金援助以及出售军火等。

分析人士表示，美国这些举动无异于“火上浇油”，不利于乌克兰和俄罗斯的谈判，其目的是延长俄乌军事冲突，谋求自身地缘战略利益。

继续军援

布林肯和奥斯汀24日前往乌克兰，与乌克兰总统泽连斯基、外长库列巴、防长列兹尼科夫等官员会面。25日，布林肯与奥斯汀在波兰东南部靠近波乌边境的一处地点举行记者会，介绍访问情况。

布林肯在记者会上说，美国外交官下周起将重返乌克兰，并研究重新开放于基辅的美国驻乌使馆事宜，预计使馆将在“未来几周”重新开放。

布林肯透露，美国总统拜登将提名现任美国驻斯洛伐克大使布丽奇特·布林肯出任美国驻乌克兰大使。

布林肯需获美国国会参议院批准方可履新。自前任美国驻乌克兰大使玛丽·约万诺维奇2019年5月被时任总统特朗普召回后，这一职位空缺至今。

美国国务院网站在一份声明中发布了更多布林肯访乌信息。声明说，布林肯在会谈中告知泽连斯基，美国将向乌克兰和中东欧及巴尔干地区15个北约盟友和伙伴国家提供总额超过7.13亿美元的军事援助资金。

其中，乌克兰将获得3.22亿美元，用于增强该国作战能力。提供给北约盟友的资金将用于解决它们向乌克兰提供武器后造成的本国武器库存短缺。同时，美国将向乌克兰

出售价值1.65亿美元的军火。

按照美国国务院的数据，自俄罗斯2月24日开始特别军事行动以来，美国已对乌承诺大约37亿美元安全援助。自拜登政府上台以来，美国对乌援助已超过43亿美元。

奥斯汀说，他与泽连斯基以及其他乌克兰官员讨论了美对乌安全援助和向乌军提供训练等事项。美方将于26日在位于德国的一个美国空军基地与盟友和伙伴开会讨论增强乌克兰作战能力问题。

俄罗斯媒体25日援引俄驻美大使安东诺夫的话报道，俄方已就美方向乌克兰供应武器问题递交照会，要求美方停止相关举动。安东诺夫表示，美方意在激化局势，并且没有回应俄方照会。

延长冲突

不少媒体与分析人士认为，

布林肯与奥斯汀这次访问旨在为乌克兰“打气”，鼓动乌政府坚持军事对抗而非谈判解决，延长俄乌冲突的持续时间。

美国非营利新闻网站“截击”日前刊文说，西方特别是美国必须扪心自问，其当前行为是否真的有助于结束乌克兰平民遭受的摧残。文章认为，西方增加对乌武器援助数量和种类、加快对乌武器援助速度并加强对乌情报支持力度可能会延长俄乌冲突的持续时间。

文章说，如果西方的目的是尽快结束这场冲突，那就必须严肃分析大规模向乌克兰提供武器对乌克兰处境和俄乌停战前景的影响。如果西方援助的武器进入乌克兰，导致俄乌和北约三方通过谈判达成冲突解决方案的进程受到拖延，那么大规模向乌克兰

提供武器就很难被视为明显的积极因素。

莫斯科国立大学国际政治系副教授阿列克谢·费年科认为，布林肯和奥斯汀访问乌克兰后，乌方在与俄方谈判中的妥协性将降低，这不利于双方谈判。他说，乌方会备受鼓舞，继而在与俄谈判中不再让步。

俄罗斯外交部外交学院政治学博士谢尔盖·日利佐夫认为，美国设法延长俄乌冲突，通过这种方式巩固和提高其在地缘政治格局中的地位，美国甚至试图让欧洲国家卷入其中从而扩大地缘政治冲突。此外，美国政府希望通过打“乌克兰牌”掩盖其自身经济政策失败，包括通胀上升、部分食品持续短缺以及能源价格进一步上涨等。(新华)

国际视窗

《金融时报》：全球投行将上海视为主要投资目的地

新华社伦敦4月24日电 英国《金融时报》日前报道说，全球投行正在上海推进雄心勃勃的业务扩张计划，其策略不会因当前的新冠疫情防控措施而改变。

《金融时报》22日刊文说，最近几周，高盛集团和摩根大通等将部分员工从香港调至上海。摩根士丹利、花旗集团、瑞银集团、瑞士信贷银行和德意志银行等也将上海列为其未来几年的主要投资目的地。近年来，随着中国继续逐步开放金融服务业和资本市场，华尔街银行加大进军上海的力度，已聘用了数百名员工。

文章援引一名熟悉高盛计划的人士的话说：“我们对在中国业务的规划是50年的。几个月的业务干扰不足以改变这种战略思维。”

美国首个赴国际空间站的“全私人”宇航团队返回地球

新华社洛杉矶4月25日电 美国首个由私营公司组织前往国际空间站的“全私人”宇航团队25日搭乘美国太空探索技术公司的“龙”飞船返回地球，降落在美国东南部佛罗里达州海岸附近。

“龙”飞船于美国东部时间24日21时10分(北京时间25日9时10分)脱离国际空间站，启程返回地球。美国东部时间25日13时06分(北京时间26日1时06分)，飞船降落在佛罗里达州海岸附近。

这次代号“Ax-1”的任务由美国公理航天公司组织，是同美国航天局的一个商业合作项目。4名宇航员分别是来自美国的迈克尔·洛佩斯-阿莱格里亚、拉里·康纳，来自加拿大的马克·保蒂以及来自以色列的埃坦·斯蒂贝。

“龙”飞船于本月8日搭乘“猎鹰9”火箭从佛罗里达州肯尼迪航天中心发射升空，将4名宇航员送往国际空间站。飞船于美国东部时间9日与国际空间站对接。

以色列召回 疑受沙门氏菌污染巧克力

新华社耶路撒冷4月25日电 以色列卫生部25日宣布，因担心产品可能受到沙门氏菌污染，以色列最大巧克力生产商施特劳斯集团将召回部分巧克力产品。

以卫生部当天表示，在对该生产商位于北部的生产线开展例行检查时，发现样本中有沙门氏菌。以卫生部和施特劳斯集团决定暂时关闭生产线，并召回自今年2月20日以来生产的巧克力产品，包括巧克力棒、蛋糕、华夫饼、布丁等。

以色列媒体将此次召回称为“以历史上最大规模食品召回事件”。施特劳斯集团发言人当天告诉新华社记者，该公司仅出口少量产品到美国，但他没有说明召回范围是否包括出口产品。



4月24日，在马耳他桑塔露琪亚，一名男子展示写有“中马友好”的书法作品。

24日，马耳他中国友好协会和桑塔露琪亚市政府在中国古典园林“静园”共同举办中马建交50周年纪念雕塑揭幕仪式，以庆祝两国跨越半个世纪的友谊。当天，“静园”内还举行了由马耳他中国文化中心与桑塔露琪亚市共同主办的“春天庙会”，这场融中马文化、旅游、美食、文艺演出于一体的多元文化盛宴吸引了数百名马耳他当地民众。(新华)

世卫组织呼吁继续创新抗疟干预措施



4月25日，在喀麦隆中部大区的索阿地区，家长们等待护士给孩子喂服抗疟药物。

新华社日内瓦4月25日电 在4月25日“世界防治疟疾日”到来之际，世界卫生组织呼吁各国继续增加与疟疾相关的研发投入，同时在现有抗疟方法的推广方式上创新，以挽救更多生命。

世卫组织表示，若要实现世卫组织全球疟疾技术战略2030年目标，就需要在研发方面继续创新。2021至2030年期间，全球

平均每年需要与疟疾相关的研发投入8.51亿美元。与之相比，2020年全球投入的这类研发资金仅略高于6.19亿美元。世卫组织最新发布的《世界疟疾报告2021》显示，近年来全球尤其是受疟疾影响最严重的一些国家，在减少疟疾病患和死亡人数方面的进展已经放缓或停滞。

在强调研发的同时，世卫组

织呼吁在现有抗疟方法的推广方式上创新。比如，设法使受疟疾影响最严重的国家通过收集和分析疟疾数据，更好地了解疟疾的地理传播情况，从而在不同地区调整应对策略；帮助各国更加有效、高效、公平地使用现有抗疟资金。

世卫组织呼吁疟疾传播中高风险地区儿童广泛接种全球

首款疟疾疫苗RTSS。经世卫组织协调，非洲国家马拉维于2019年4月首次启动疟疾疫苗试点，加纳、肯尼亚和马拉维的100多万名儿童已接种这款疫苗。数据显示，该疫苗可大幅减少疟疾重症率。据世卫组织估计，如果广泛接种，这款疫苗每年可多拯救4万至8万名非洲儿童的生命。

国际原子能机构召开首届核法律国际大会

新华社维也纳4月25日电 国际原子能机构25日在奥地利首都维也纳召开首届“核法律：全球辩论”国际大会。各国核能主管部门、相关国际组织和非政府组织代表以及相关领域专家学者参加大会。

与会人员在5天的会期中共同探讨核安全、核安保、核保障、核损害责任等核法律重点领域的现状和未来，分享各国良好

实践，以推动完善国际核法律体系，适应不断发展的核科学技术安全、安保及和平利用需要。

国际原子能机构总干事格罗西在当天举办的“核法律的愿景”高级别论坛上表示，核能是应对气候变化挑战的重要选项。国际原子能机构主持制定了一系列国际核法律文书和标准导则，为全球和平利用核能事业发展构筑了安全、安保、保障和责任“四大支柱”，是

核领域全球治理不可或缺的组成部分。国际原子能机构希望通过此次大会，与各方携手推动核法律不断完善和有效实施。

中国国家原子能机构副主任董保同在论坛上表示，中国将核能作为实现“碳达峰”“碳中和”目标的重要选择，确定了积极安全有序发展核能的政策。近年来，中国建立了包括国家法律、行政法规、部门规章三个层级的核

法律体系，当前正在制定《原子能法》，保障原子能和平开发与利用。中国愿与其他国家分享民用核能事业发展与立法的良好实践与经验。

据了解，本届大会于25日至29日采取线上线下相结合的方式举行，设置了开闭幕式、高级别论坛、专题论坛、圆桌讨论、技术分论坛等环节，以及多场边会和展览活动。

伊朗外交部：恢复伊核谈判已在议程中

伊朗外交部发言人哈提卜扎德4月25日表示，恢复伊朗核问题全面协议相关方谈判已在议程中。

据伊通社报道，哈提卜扎德当天在例行记者会上说，伊朗外长阿卜杜拉希扬和欧盟外交与安全政策高级代表博雷利日前在通电话时一致认为，伊核谈判长时间暂停不符合取消对伊制裁的目的，“恢复面对谈判是合适的”。

哈提卜扎德说，恢复伊核谈判已在议程中，但谈判地点和级别尚未确定。

哈提卜扎德说，伊核谈判暂停以来对话并未停止，伊朗和美国之间悬而未决的问题正在由协调员推动解决。但美国一直在拖延做出政治决定。

2015年7月，伊朗与美国、英国、法国、俄罗斯、中国和德国达成伊朗核问题全面协议。根据协议，伊朗承诺限制其核计划，国际社会解除对伊制裁。2018年5月，美国单方面退出协议，随后重

启并新增一系列对伊制裁措施。2019年5月以来，伊朗逐步中止履行协议部分条款，但承诺所采取措施“可逆”。

伊核协议相关方2021年4月开始在奥地利首都维也纳举行谈判，讨论美伊两国恢复履约问题，美国间接参与谈判。第八轮谈判于2021年12月27日在维也纳启动。今年3月11日，博雷利宣布，谈判由于“外部因素”暂停。(新华)

中国援老挝邮电技术学院项目开工

中国援老挝邮电技术学院项目4月25日正式开工建设。中国驻老挝大使姜再冬和老挝技术与通讯部部长波万坎共同铲土奠基。

这个项目位于老挝首都万象市，施工建设教学楼一栋，总建筑面积约5500平方米，为地上五层结构，楼内设有教室、实验室、图书馆等。中铁建设项目团

队将在现代建筑风格基础上融入老挝传统元素符号，打造具有地域性和民族特征的教育培训基地。

姜再冬在奠基仪式上致辞说，作为命运共同体，中方将继续帮助老方不断提高教育水平、培养优秀人才，服务老挝经济社会发展和两国务实合作。(新华)

别尚未确定。

哈提卜扎德说，伊核谈判暂停以来对话并未停止，伊朗和美国之间悬而未决的问题正在由协调员推动解决。但美国一直在拖延做出政治决定。

2015年7月，伊朗与美国、英国、法国、俄罗斯、中国和德国达成伊朗核问题全面协议。根据协议，伊朗承诺限制其核计划，国际社会解除对伊制裁。2018年5月，美国单方面退出协议，随后重

启并新增一系列对伊制裁措施。2019年5月以来，伊朗逐步中止履行协议部分条款，但承诺所采取措施“可逆”。

伊核协议相关方2021年4月开始在奥地利首都维也纳举行谈判，讨论美伊两国恢复履约问题，美国间接参与谈判。第八轮谈判于2021年12月27日在维也纳启动。今年3月11日，博雷利宣布，谈判由于“外部因素”暂停。(新华)

据了解，援老挝邮电技术学院项目开工后，中方将对老方教师进行认证课程培训，计划在施工期内培养老方教师与学员312人。(新华)

环球博览

朝鲜庆祝人民革命军成立90周年

据朝中社4月26日报道，朝鲜25日晚在平壤市中心的金日成广场举行了大型阅兵式，以庆祝朝鲜人民革命军成立90周年。

这是自金正恩2011年年底上台执政以来在平壤举行的第三次夜间阅兵。此前朝鲜在2020年10月的建党日和2021年9月的国庆节也举行过夜间阅兵式，并展示了各种先进武器。

2018年1月22日，朝鲜劳动党中央委员会政治局决定，将朝鲜已故领导人金日成创建第一支革命武装力量的1932年4月25日定为朝鲜人民革命军成立日。(新华)

埃及发掘出古希腊罗马时期神庙遗址



埃及旅游和文物部4月25日宣布，一支埃及考古队日前在北西奈省发掘出一座古希腊罗马时期的神庙遗址。

埃及最高文物委员会秘书长穆斯塔法·瓦齐里在声明中说，考古队在该遗址地表发现一座大门，以此确定了神庙的位置。除安装在大门顶部的花岗岩门楣之外，大门由两根粉红色花岗岩柱子组成，每根柱子长约8米，厚约1米。

据埃及最高文物委员会文物部负责人艾曼·阿什马维介绍，神庙由泥砖建造而成，顶部由粉红色花岗岩柱子支撑，入口位于东侧，楼梯上铺着大理石。(新华)

停电通知

尊敬的客户：因电力检修、用电工程、市政工程等需要，拟对下列供电设备进行停电，请停电范围内的客户提前做好准备。

辖区	计划停电时间	停电线路	停电范围
蚶江镇	5月10日 6:40—16:40	10kV蚶祥I回	石狮市汇星机械有限公司、石码大道路灯、港口大道和石狮大道红绿灯路口、高新技术企业服务中心
宝盖镇	5月11日 7:00—17:00	10kV东环I回	德采化工科技
蚶江镇	5月17日 8:00—18:00	10kV蚶祥III回	绿地农业科技、蚶江镇东坂村福寿路、信守化工厂、鑫佳乐包装材料附近、石码大道路灯
祥芝镇	5月18日 8:00—18:00	10kV古工I回	路灯管理所
永宁镇	5月19日 6:30—11:30	10kV纺工II回	锦高镇东厝前上埭附近
永宁镇	5月20日 8:40—13:30	10kV海岸线	顺利来纸业、华辉工艺精品
蚶江镇	5月25日 8:00—15:00	10kV蚶祥III回	华友五金、日鑫数码科技



温馨提醒：因施工可能提前结束，线路可能提前送电，请您在停电期间停止电器操作，避免提前送电导致的人身伤害或财产损失。若遇恶劣天气或特殊情况，上述施工可能顺延，给您造成的不便，敬请理解。关注“国网福建电力”或“sqcc-ij”微信公众号，即可查询实时停电信息及未来7天计划停电信息等。国网福建石狮市供电公司 2022年4月26日

遗失声明

●兹有石狮市永宁镇外高村民委员会不慎遗失村集体专用收款第二联收据编号:4264715,特此声明作废。
●兹有石狮市永宁镇外高村民委员会不慎遗失村集体专用收款第二联收据编号:7580964,特此声明作废。
●兹有石狮市永宁镇外高村民委员会不慎遗失村集体专用收款第二联收据编号:4264411,特此声明作废。

房产超市

招租
拟就以下房屋征集承租方：
1、八七路1107号(原检察院大楼)4-6层约1360平方米，具体交易方式及竞价规则请电询。报名时间：2022年4月27日至2022年5月3日
联系电话：88784583
联系人：王先生
林边社区居委会 2022年4月27日

综合
●每方块面积:2.5cm x 2cm;
●标准价格:
1-5方, 50元/方块;
10方以上, 45元/方块;
●套红加收25%